



国家网信办发布新规重拳整治账号乱象

“账号十条”明确网络昵称“九不准”

2月4日，国家互联网信息办公室发布《互联网用户账号名称管理规定》，规定共十条，对公众上网注册或使用的账号名称（包括头像和简介等注册信息）进行规范，明确规定网上昵称的“九不准”。该规定自3月1日施行。

国家网信办有关负责人表示，中国网民规模世界第一，用户账号数量巨大，账号乱象日益突出。有的假冒党政机关误导公众；有的假冒媒体发布虚假新闻；有的冒用他人身份，侵害个人合法权益；有的假冒名人包括外国元首；有的假冒企事业单位和社会组织发布虚假信息；有的名称和头像包含淫秽色情内容，甚至公然招嫖；有的在简介中传播暴恐、聚赌、涉毒等违法信息；有的违背社会公德，宣扬低俗文

化；有的公然分裂国家，破坏民族团结；有的宣扬邪教和封建迷信。

这位负责人指出，这“十大乱象”污染网络生态，侵害公众利益，严重违反社会主义核心价值观，已成社会公害，社会各界反映强烈，广大网民深恶痛绝，整治账号乱象迫在眉睫。

这位负责人介绍，《规定》就账号的名称、头像和简介等，对互联网企业、用户的服务和使用行为进行了规范，涉及在博客、微博客、即时通信

工具、论坛、贴吧、跟帖评论等互联网信息服务中注册使用的所有账号。“账号管理按照‘后台实名、前台自愿’的原则，充分尊重用户选择个性化名称的权利，重点解决前台名称乱象问题。”

这位负责人强调，互联网企业应当落实管理主体责任，配备与服务规模相适应的专业人员，对互联网用户提交的账号名称、头像和简介等注册信息进行审核，对含有违法和不良信息的，不予注册。对存在违法和不良

信息的账号，应当采取通知限期改正、暂停使用、注销登记等措施。同时，企业还应保护用户信息及公民个人隐私，建立健全举报受理处置机制，自觉接受社会监督。

这位负责人表示，欢迎广大网民积极参与网络生态治理，国家网信办所属的中国互联网违法和不良信息举报中心，24小时受理社会举报，举报电话12377，举报网址www.12377.cn，举报邮箱jubao@12377.cn。对举报有功人员，举报中心将予以奖励。

丽江清理低俗宣传噱头 “走婚”“艳遇”等在列

记者从云南省丽江市古城区委宣传部获悉，为了抵制低俗文化、净化旅游环境，丽江古城日前开展文化环境专项整治行动，对大研古城和束河古镇经营户特别是酒吧、餐吧、客栈进行为期1个月的集中重点整治，严厉打击以“走婚”“艳遇”等为噱头的宣传方式。

据了解，为维护丽江旅游的良好形象，抵制低俗文化对丽江古城的侵蚀，古城区精神文明建设指导委员会和丽江古城保护管理局日前联合向丽江古城所有经营户、游客发出“抵制低俗文化、保护精神家园”净化世界文化遗产丽江古城文化环境的倡议书。

倡议书说，世界文化遗产丽江古城以其优美的自然风光、灿烂的历史文化、淳朴的民俗民风闻名于世；但让人痛心的是，古城中部分酒吧、餐吧、客栈等经营场所所以“艳遇”“走婚”之名为噱头进行低俗文化宣传经营，严重扭曲了丽江的民族文化，正如毒瘤逐步侵蚀着古城的健康肌理，而丽江则被动地被冠以了“艳遇之都”等低俗标签，这些与世界文化遗产称号格格不入。

与建设世界文化名市、打造国际精品旅游城市的目标任务背道而驰。

同时，丽江古城保护管理局、丽江市古城区委宣传部在今年1月联合印发了《丽江古城文化环境专项整治行动实施方案》。整治行动包括大力扫除低俗文化宣传，对以“走婚”“艳遇”等为噱头的宣传方式进行严厉打击。清理大研古城和束河古镇经营户中粘贴、悬挂、播放低俗内容的标语、挂图、挂画、光碟等宣传品；对经营户的演艺场所内宣传、煽动、传播低俗文化的予以坚决取缔，打击低俗宣传手段，抵制低俗文化侵蚀。

丽江市古城区还将严厉打击低俗文化营销。对古城区特别是景区内以宣扬与丽江传统文化相悖的低俗文化为营销噱头进行拉客、喊客的经营行为给予严厉处罚，引导经营户健康良性竞争，并严肃查处非法出版物。

据了解，古城区将分片区对大研古城和束河古镇经营户特别是酒吧、餐吧、客栈进行为期1个月的集中重点整治。

据新华社

你的网上昵称违规了吗？

公共利益。

老师：小明，你的名字好俗，能不能起一个文艺点的网名？

小明：柴静。

老师：重名可以，但如果头像、注册信息都冒用他人身份，或侮辱诽谤他人，侵害个人合法权益，则会遭到处罚。

老师：小明，你的名字好俗，能不能起一个好看点的网名？

小明：东京热不热。

老师：nani？小明，你可不能违背社会公德，宣扬低俗文化。有的账号名称和头像包含淫秽色情内容，甚至公然招嫖，已经死在沙滩

上了。账号名称不能含有散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪的内容。

小明：不愧是老师。

老师：小明，你的名字好俗，能不能起一个有情怀的网名？

小明：人民日报。

老师：不行！

小明：老师请看清楚，我是“日”，不是“曰”。

老师：那也不行！不能假冒媒体发布虚假新闻，微信平台的“人民日报”已经被依法关闭。互联网用户账号名称不得散布谣言，扰乱社会秩序，破坏社会稳定，不能破坏民族团结，宣扬邪教和封建迷信。

老师：小明，我看你想不出好的，还是注册一个实用点的网名吧。

小明：代开正规发票。

老师：不行！互联网用户账号名称不能违反宪法或法律法规规定，不能含有法律、行政法规禁止的其他内容，也不能在简介中传播暴恐、聚赌、涉毒等违法信息。

综合新华社

2015情人节最“家”礼物

双层顶配小公馆“悦华丰尚”2月14日全城启幕

咫尺世纪联华购物，毗邻印象城休闲娱乐，只是花些许的代价，挥洒一家人的时间，享受城市的精粹！大鄞州悄然刮起一阵新公寓时髦风。

地处凤起路、嵩江东路交接处的准现房公寓——“悦华丰尚”，与沧海商业

广场隔街相望（规划中4号线）上盖）；4.5米复式LOFT，买一层送一层；高得房率，送多用型晒衣阳台；约4000元/m²精装标准，樱花、乐家、海信、东方、公园、三雄……一尽网罗，且拥有住宅水电煤！商住两用，推出101套精品房源，注册享特惠！做大鄞州的纯

正房东，并拥有一份给孩子上大学储蓄的教育存款。

据悉，2月14日情人节“悦华丰尚”售楼处开放全城启幕，印象城活动现场派送节日玫瑰、情侣杯，并抽取情人节大礼包（餐券、观影券等），给最爱的人最“家”的礼物。

《宁波装饰》联袂各界名家打造体验式设计交流平台
“名家现场品评会”风格来袭

1月29日，在东钱湖英伦水岸举办一场名为“中国（宁波）室内设计总评榜·名家现场品评会”的设计交流分享。备受业界关注的跨界设计师葛晓彪先生与《宁波装饰》杂志倾情携手，首次公开其全新创作的个性别墅空间，接受业内设计名家、家居界资深人士、文艺界人士和各界媒体的现场检阅与点评。

嘉宾们在葛晓彪先生的陪同下参观了项目现场，仔细询问了设计与施工的过程，并接受了《宁波装饰》的专题访问，分享了一些感受和观点。茶话会中，嘉宾们更是从不同角度表达对于该项目设计的理解与看法。还针对项目的布局、家具的风格、装饰品的选择及整体颜色的搭配等方面做了细致的点评，提出了自己的建议。

学苑名府新春钜惠

首付8万元=地铁+学区+大三房+四重豪礼

交通便利

生活配套齐全



作为中山西路旁地铁名盘学苑名府，一直是业内人士及广大消费者关注的购房热点，其在城西片区位置和品质，更是深入人心。为了让客户可以轻松实现安家的梦想，早在元旦期间开发商便特别推出“首付分期计划”，分期首付后，在推房源的首付基本控制在8万出头，大大地减轻了购房者的首付压力。在半年即将到来之际，学苑名府迎春感恩回馈，将优惠力度再次升级，即从2015年2月1日开始认购学苑名府房源的不但可以享受首付分期，还加送总价值约20000元的

四重豪礼。那么学苑名府缘何得到广大市民的一致青睐呢？

**户型可拓可变
多赠 10% 实用率**

不难发现，学苑名府定位于中山西路旁的轻轨刚需盘，具有超高的性价比。主要户型包括70多m²的两房、80~110m²面积段的三房和125m²四房，所有户型都做到通透全亮设计。另外通过设备平台、阳台等空间配置，实现尽可能多的可拓展空间，每户可增约10%的实用率，这也进一步提升了住宅产品的舒适度。

轨道交通直抵繁华

如今，宁波的交通已经进入了地铁时代，地铁出行成为未来城市交通不可或缺的重要部分，对于区位价值提升有明显的作用。学苑名府距离地铁芦港站仅约600米，学苑名府的业主可以轻松搭乘地铁，迅速到达天一及城东。

如此种种无法比拟的优势，让项目持续地受到客户的追捧和关注！此次年底推出的迎春特惠季活动，力度前所未见，您还在等什么？据售楼部内部消息，此优惠仅限春节前享受，春节后就不再享有，有意向置业的购房者赶紧去看看。